责编:黄美茹 组版:田华 校检:王锦 席波

"清爽榆林"号旅游专列开通

百项精彩活动 邀你榆林纳凉

日前,记者从榆林市2023"清爽榆 林"文化旅游季活动新闻发布会现场 了解到,2023"清爽榆林"文化旅游季 活动由榆林市委、市政府主办,榆林市 文化和旅游局、市体育局、市商务局、 各县市区人民政府、榆林市旅游投资 发展有限公司共同承办,活动时间段 为2023年7月1日至10月6日,举办形 式为"主会场+分会场"的模式。

据了解,主会场设在榆林中心城 区,主会场活动由榆林市旅投公司负 责组织实施,主会场活动共有45项, 主要活动有明星演唱会、国际大马 戏、啤酒音乐节等活动。7月15日,主 会场开幕式在体育中心举办。分会场 活动由各县市区政府负责组织实施, 分会场活动共有50项,主要有神木文 化旅游节、靖边文化旅游节、定边红 花荞麦节、横山无定河文化旅游节以 及山地自行车邀请赛、越野赛、汽车 场地赛等活动,2023"清爽榆林"文化 旅游季不仅活动丰富,而且推出了多 项优惠政策。

榆林市文化和旅游局局长高小峰 说,根据自然风光、消夏避暑、行业特 点等不同特色,此次共推出环中心城 区的榆林古城游、毛乌素沙地沿线的 大漠风光游、黄土高原腹地的黄土风 情游等12条主题精品旅游线路。同 时,该局发行第二阶段"畅游榆林·券 享生活"文旅电子消费券,将于2023年



榆林市榆阳区孟家湾乡圪求河水上漂流

7月14日至2023年9月15日期间发 放,领取时间为每周五上午9:00。发行 类别共分为五类。为方便外地游客出 行,"清爽榆林"号旅游专列正式开通, 专列从西安往返榆林,首班于7月14 日开通,从7月14日至8月14日期间, 共计8列。全程为空调专列,为游客购 买旅游意外保险,并配有导游讲解,列 车分为硬座、硬卧、软卧三类,每列共

此次活动安排了文化展演、体育 运动、休闲娱乐、乡村体验、青春追潮5 大类近100项活动。各类文化活动、体 育赛事、乡村旅游、民俗演艺、特色美 食、新潮科技等梯次展现,又通过"旅 游+"和"+旅游"功能做到相互融合,不

有6节至8节车厢,外地前往榆游客可

以在西安、咸阳各大旅行社报名。

断丰富和延伸文旅消费产业链,坚持 做大做强"清爽榆林"品牌。

今年"清爽榆林"文化旅游季,不 仅有量身打造、由陕北民歌手郭涛演 唱的主题曲《我想》,还有全新LOGO带 来全新清爽理念。榆林市旅游投资发 展有限公司董事长李军说,"清爽榆 林"活动主题曲采用流行音乐的方式, 唱出了榆林的特点,唱出了"清爽榆 林"的味道。"清爽榆林"活动的LOGO 用渐变的色块,犹如钻石切割出五彩 斑斓的晶体,体现榆林"塞上明珠"的 美誉,用线条联想为纽带,将榆林的12 个县市区推出的旅游线路连接起来, 展现榆林市 12 县市区汇聚一起,欢庆 夏日,共同发展。

文/图 本报记者 李波

上半年榆林新能源发电量 达125亿千瓦时

本报榆林讯(刘芳芳记者韩晓妮)1至6月,榆林地区新能 源发电量达125.59亿千瓦时,约占总发电量的15.7%,相当于节 约标准煤435.09万吨,减排二氧化碳722.31万吨。

榆林新能源资源占到陕西省的60%以上,蕴藏着巨大的新 能源发展潜力。目前,榆林新能源电厂共计252座,装机容量 1428万千瓦。其中风电厂106座,装机741万千瓦;光伏电场 146座,装机容量688万千瓦。年发电量达200多亿千瓦时,在 满足陕西省内电量平衡的同时,还通过陕北至湖北±800千伏直 流送至武汉地区。

今年以来,国网榆林供电公司结合能源结构调整和新型电 力系统构建,提前做好电网规划建设,针对电网薄弱点,完成 330千伏曹家滩、330千伏锦界等输变电工程建设,实现电网结 构优化、供电能力提升,为新能源的上网消纳畅通了输送通道, 确保新能源项目接得进、送得出、用得好。

无定河畔 小龙虾开始捕捞

7月的榆林横山区,无定河畔清风习习,在这里不仅有碧草 蓝天,而且有无定河赐予当地居民的丰硕礼物。在波罗镇的稻 田示范园内,50多岁的杨望荣正和弟弟忙着将虾笼从池中拉出 来,当天订出的200斤小龙虾要交货,看着一只只肥美的小龙 虾,杨望荣脸上露出丰收的喜悦,

杨望荣表示,"今年,小龙虾长势很好,十多只就可以称一 目前来看,这样的收益还可以。"不仅如此,他流转的1500 亩稻田里还养殖着田鱼、甲鱼、螃蟹等,如果这些水产品都养殖 成功的话,也是一笔不菲的收入。

据了解,稻田养蟹是通过充分利用稻蟹互利共生关系而形 成的稻蟹复合生态系统,而小龙虾尚属横山区第一次培育成 功。通过稻虾综合种养,有效地增加了水产品的供给,更好满 足人民群众日益多元化的食物消费需求,为横山农业高质量发 展贡献力量。

诵讯员 陈宇 王培栋 鲁瑞

▮誦联

高温下坚守 只为乘客满意

炎炎夏日.热浪滚滚,作为城市的 传送带,公交司机在岗位上尽心履职, 用自己的实际行动保障城市交通运营 工作的顺利开展。

西安公交八公司416路公交车驾 驶员李荣道,像往常一样在闹钟未响 前已经醒来,他麻利地收拾完,走向穆 将王充电站。这是他多年养成的职业 习惯

凌晨五点钟,在公交八公司大院, 脚步匆匆的都是穿着公交制服的同 事。他们见面一句"把人热的,一大早 下个楼都出汗!"李荣道呵呵笑着打趣 道:"前几年,没开空调车照样熬过来 了,现在车上又不热,

从小区走到充电站,李荣道背都湿 透了。等把车开到东三环大明宫建材

家居城,他赶紧抽空把空调滤网卸下来 清洗了又装好,又把两边散热器清理干 净,心想这回又能凉快一段时间了。尽 管前段时间刚清洗过,但这几天太热, 他感觉制冷效果不好还特别耗电,专门 早起趁凉拾掇一下。

他用手揉着被汗水蜇的睁不开的 双眼,脖子后的汗已经浸湿了衣领,湿 透的工服贴着后背。他一边用手不停 地甩着额头和脸上的汗,一边向水龙 头走去。这时,调度员出来告诉他发 车时间到了。

下午三点钟,当李荣道走出楼道, 迎面扑来的热浪令他窒息。地面被太 阳烤得滚烫,脚像踩在烧红的铁板上, 很快全身冒汗,大汗珠开始往下淌。下 了早班的人都热的不想说话只是点头

示意一下急忙往家赶,站牌处等车的人 都汗流浃背。酷暑下,每一位坚守岗位 的公交车司机都在煎熬着、忙碌着。

李荣道打开车门,车厢晒得像烤 箱,他侧身站在驾驶室,用左脚踩着刹 车把车打着,用随身携带的毛巾不停 擦着汗,弯腰打开空调。他迅速跳下 车关好前门,跑进站房,站在空调吹风 口,把贴在后背的工服抻了抻,长吸了 一口气,转身端起调度给晾好的绿豆 汤一口气灌下了肚。

调度员惊讶地说:"李师傅,怎么 来这么早,还有40分钟才到走车点。 李荣道说:"天太热,早点来把空调开着 先降温,车厢温度降下来,乘客上来就 不受罪了,免得乘客热得难受。

通讯员 遭伟

印台区法治宣传教育基地揭牌

7月13日,铜川市印台区法治宣传教育基地揭牌仪式在印 台街道崖尧村举行。

铜川市印台区法治宣传教育基地位于"陕西省美丽乡村文 明家园"建设示范点崖尧村。该基地坚持"因地制宜、彰显特 色"的原则设计建设,使法治文化与民风民俗、田园风光融为一 体,相得益彰。基地分为法治文化长廊、宪法小广场、法治综合 体验区3个功能区,营造了"遵法、学法、守法、用法"的浓厚氛 围。该基地突出的特点是体验性强,法治小品、法治器物生动 "解读"法律知识,法治趣味游戏让参观者在愉悦体验中轻松接 受法治教育。在这里,法治文化"看得见、摸得着、感受得到", 置身其中, 仿若走进了法治趣味园。

揭牌仪式后,干部群众参观了法治文化长廊、宪法小广场, 体验了法治游戏、趣味问答等项目。 通讯员 席秦玲 成雨果

走访调研谋发展 细化管理打基础

为持续巩固与港口终端用户之间的供需关系,及时掌握用 户煤质需求,积极应对市场变化,近日,陕煤运销集团港口办事 处同华中销售公司,对湖北三宁化工有限公司、湖北兴发化工 集团股份有限公司进行调研

调研人员通过走访生产园区,实地参观煤炭专用码头工程, 了解企业运行现状、生产工艺及用煤的数量、质量要求,认真听取 客户在煤炭采购及使用过程中的意见、建议,希望双方克服市场 变化因素,加强沟通协调,不断推动供需关系继续深化。通过此 次走访调研,进一步掌握了终端化工企业的煤炭需求和产业发展 情况,为陕煤运销集团港口办事处下一步加强煤炭销售管理、质 量管控和精细化运行打牢基础。 诵讯员 颜喜龙

汉江流域四城市以球会友

近日,第九届"河坝王"暨汉江流域乒乓球挑战赛在汉中市 汉台区举行。

乒乓球运动在汉中市有着广泛的群众基础,"河坝王"乒乓 球比赛更是已成功举办多届。此次比赛由汉中市体育局主办, 专门邀请了汉江流域的广元市、安康市和襄阳市的乒友参加, 吸引了500余名乒乓球爱好者踊跃报名参赛。

比赛现场40个球台同时开赛,参赛队员们个个精神饱满, 意志昂扬,开始快乐比拼。有的左右开弓,攻防有序;有的直拍 横打,极显功力;有的长胶、生胶选手长推短吊,精准控球,高潮 迭起,赛场不时传出热烈的掌声。 通讯员 喻东平 许小震

酷暑下列车安全守护者



连日来,我省关中地区气温持 续升高,为确保高温天气下铁路运 输安全稳定,西安局集团有限公司 宝鸡工务段多方施策,全面布防, 加密人工线路巡查和干部添乘检 查频次,重点对曲线、道岔等薄弱 处所进行"地毯式"检查。在宝成、 宝中线集中修施工中安排专人对 钢轨进行洒水降温,动态掌握轨温 变化情况,对成段更换轨枕、大机 捣固、钢轨打磨、更换道岔等重点 施工精准排查,准确掌握无缝线路 状态。同时,紧盯线路动态质量, 加强安全关键卡控,优化现场组织 措施,确保暑运期间各项工作高效 推进

通讯员 李世丰 张海涛